



# Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія

Науковий  
журнал

Вилодить  
щоквартально

Заснований  
у лютому 2004 р.

№ 3  
2010 р.

## ЗМІСТ

Презентація Державної наукової  
сільськогосподарської бібліотеки НААН України

<i>Зубець М.В.</i> Державна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН України – скарбниця національного виміру	4
<i>Вергунов В.А.</i> Державна наукова сільськогосподарська бібліотека Національної академії аграрних наук України у галузевому інформаційному просторі ХХІ століття: завдання та шляхи інноваційного вирішення	5
<i>Черниш О.О., Кірпаль З.П., Білоцерківська А.С.</i> Проблеми становлення та розвитку сільськогосподарської науки і освіти в діяльності сектора наукознавства ДНСГБ НААНУ	15
<i>Лазоренко Ю.І., Литвенко М.Є., Шиголь А.С.</i> Науково-методична робота в системі сільськогосподарських бібліотек України: сучасний стан та перспективи	20
<i>Коваленко С.Д.</i> Наукова діяльність ДНСГБ НААНУ з підготовки фахівців вищої кваліфікації	29
<i>Вергунов В.А.</i> Стан та перспективи інформаційно-бібліотечного забезпечення наукових досліджень аграрної галузі України	32
<i>Поплавська С.Х., Каргіна О.В.</i> Реферативний журнал “Агропромисловий комплекс України” – Національний галузевий ресурс	43
<i>Дерлеменко Т.Ф., Анікіна О.П.</i> Внесок Державної наукової сільськогосподарської бібліотеки у створення Національної сільськогосподарської бібліографії та біографістики	53
<i>Татарчук Л.М.</i> Автоматизація як напрямок бібліотечно- інформаційного супроводження наукового забезпечення АПК	61
<i>Головенко В.І., Басун Н.Ф.</i> Упровадження інформаційних технологій у процеси комплектування ДНСГБ НААНУ	66
<i>Гриценко Н.Ф., Гудзеватий В.В.</i> Нові підходи до обліку бібліотечних фондів та використання технологій штрих-кодування в обслуговуванні користувачів ДНСГБ НААНУ	69
<i>Забудська Л.Ф.</i> Зібрання рідкісних і цінних видань у фондах ДНСГБ НААНУ, бібліотеках науково-дослідних установ мережі НААНУ: проблеми та перспективи збереження	72
Відомості про авторів	77
Вимоги до оформлення статей для журналу	78